

夜查酒驾两小时，仅抓获两名“酒司机”

“五一”后 酒驾减少约六成

“酒驾入刑”正式实施后，随着惩罚力度的加大，人们越来越意识到酒后驾驶的危害和后果。记者从枣庄市交警大队公路巡警大队了解到，自5月1日以来，枣庄酒后驾驶数量减少了大约60%。

两个小时仅抓获两名酒后驾驶者

5月19日晚8点，枣庄市公路巡警大队在青檀路设点检查酒驾，在持续两个小时的检查中，仅仅查到了4例涉嫌酒后驾驶者，在随后的抽血检查中发现，2例达不到酒后驾驶的标准，另外2例属于酒后驾驶，但达不到醉酒驾驶。

“现在不好查了，‘酒驾入刑’后，驾驶员都开始注意了。”一位执勤交警告诉记者。

据枣庄市公路巡警大队大队长刘桂良介绍，自从“五一”开始实施“酒驾入刑”后，枣庄市的酒驾人数明显减少，大约下降了60%。

“举个很简单的例子，以前在检查酒驾的时候，晚上8点到10点这个时间最少也能发现七八个酒驾的，而现在最多的时候也就能抓住三四个。”刘桂良告诉记者，一个酒驾者都查不到是他们最希望的。



5月19日晚，民警将疑似酒驾者带到医院抽血化验。

丈夫喝了酒，让怀孕妻子开车

在夜查现场，执勤交警在对一辆奥拓车进行检查时发现，驾驶员是一名孕妇，她的丈夫坐在副驾驶，传来阵阵酒气，明显是喝了不少酒。

执勤交警告诉记者：“这种情况今天已经遇到两例，驾驶员都知道‘酒驾入刑’的严重后果，喝了酒都不敢开车

了，要么打车，要么找没喝酒的驾驶。”

现场一位正在准备接受检查的司机告诉记者，现在酒驾查得太严了，醉驾的后果更加严重，喝了酒开车的确很危险，如果被抓住，丢人不说，还很耽误事。这位司机表示，绝对不会在喝酒后开车。

酒驾虽减少，查处仍坚持常态化

饮酒对驾驶造成的影响主要表现在三个方面：一是降低了驾驶员的视线功能，安全驾驶的主要信息来源是通过驾驶员视觉活动，而酒后会造成视线模糊，色觉明显下降，视觉反映时间过长，失误增多，造成错误判断。二是会降低识别能力。比如视近为远、视大为小，所以酒后驾驶经常造成撞护栏、撞电线杆和追尾等交通事故。三是降低注意力。饮酒对中枢神经有麻醉和抑制作用，造成反应迟钝，行动迟缓，操作精度降低，容易引发事故。

记者从交警部门了解到，“酒驾入刑”之所以在社会上引起如此大

的关注和影响，主要是因为酒驾的社会危害性非常大。在大家都知道酒驾危害的情况下，仍旧有人以身试法，体现了其对生命的不尊重，对他人、对社会以及对自身、对家庭的不负责任。

拒绝酒后驾驶，远离交通事故。交警部门提醒市民：开车不喝酒，喝酒不开车；开车前不要饮食含酒精的食品、药品、饮料等。同时，交警部门对酒后驾驶违法行为坚持从严惩治，虽然以身试法者大量减少，但查处酒驾工作仍将坚持常态化。

文/片 本报记者 胡跃东
见习记者 李淼

销售旺季到来 空调集体涨价

原材料价格走高是主因

本报枣庄5月22日讯
(记者 刘海蒙 胡跃东)6月至8月是空调的销售旺季，今年刚进入5月，枣庄市的空调销售行情就开始看涨。记者从市区多家电商场了解到，许多空调品牌迫于原材料上涨等原因，已经悄然实施涨价，涨幅每台在100元到200元之间。

22日上午，记者在君山路一家电商场看到，各大空调品牌都已展开了旺季促销活动，

主打空调都摆在显眼位置上，吸引消费者挑选。

“去年还有2000元左右的，如今最便宜的也要2500元。”某品牌空调的销售人员告诉记者，空调价格从4月中旬就已开始上涨，主要原因是原材料价格上涨。

“目前我们商场内的空调，挂机涨幅幅度每台在100元左右，柜机涨幅达到了200元左右。”枣庄国美电器王经理告诉

记者，生产空调的主要原材料铜、铝等价格自2009年起一直呈现上升趋势，而钢铁、石油、煤炭、水电等涨价也推高了空调生产成本。

采访中，许多业内人士表示，随着夏季来临，“制冷家电”的后市行情也将升温，5月空调价格的小幅上调只是价格上涨的前奏，本月底定频空调整能惠民补贴政策结束以后，空调价格可能会出现新一轮上涨。

枣庄信息 订版电话：0632-8881002

◆个体工商户唐国利，部营业执照正本(号：营业执照副本，注册号：3704813000513)丢失，特此声明。
370402600221843丢失，此声明。
特此声明。
◆滕州市荆河顺安土产

本(号：370481600545045)丢失，特此声明。
◆滕州市艾森农药中心大李楼服务部营业执照正、副本丢失，特此声明。
◆滕州市荆河长安旅社营业执照副本(号：370481600538066)丢失，特此声明。
◆滕州市荆河顺安土产杂品批发部营业执照副

特此声明。
◆滕州市理想豪华门业制造厂营业执照副本(号：3704816005109201082206)丢失，特此声明。
◆枣庄市山亭桑村忠信加油站营业执照(号：37040300000023)正副本于2010年11月6日丢失，

声明作废。
◆王兵涛鲁D1J969登记证书丢失，特此声明。
◆枣庄市薛城双源百货商行帐号：1605005109201082206、开户许可证帐号：J4540001025701不慎丢失，特此声明。

7日痔疮净

采用纳米银和百年蚯蚓疗法，十分钟止痒、止痛、七天消，疗效神奇！

市中区：阳光大药房(君山路面粉厂加油站对面)
薛城区：百姓大药房(薛国大酒店对面)
峄城区：恒安堂大药房(中区院对面)
台儿庄区：天天好大药房(台儿庄大酒店南30米路东)
滕州：同济大药房(财茂医院对面)

电话：15266269955